
Обґрунтування  технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його 
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Предмет закупівлі: ДК 021:2015 - 34110000-1 Легкові автомобілі (автомобіль 

легковий загальний універсал) 

 

Обґрунтування доцільності закупівлі.  

На Комунальне ремонтно-будівельне підприємство «Зеленбуд» покладено 

виконання таких завдань/функцій: Надання ландшафтних послуг; Відтворення рослин; 

Допоміжна діяльність у рослинництві; Вирощування інших однорічних і дворічних 

культур; Вирощування інших багаторічних культур; Інші види діяльності з прибирання; 

Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування; Інші будівельно-

монтажні роботи; Комплекс обслуговування об'єктів; Загальне прибирання будинків; Інша 

діяльність з прибирання будинків і промислових об'єктів; Інші види роздрібної торгівлі в 

неспеціалізованих магазинах; Інші види роздрібної торгівлі поза магазином; Надання 

послуг з перевезення речей; Надання в оренду нерухомого майна; Надання в оренду 

вантажних автомобілів; Надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних 

засобів; Лісопильне та стругальне виробництво; Вантажний автомобільний транспорт; 

Роздрібна торгівля іншими товарами в спеціалізованих магазинах; Оптова торгівля 

сільськогосподарською сировиною та живими тваринами; Інші види спеціалізованої 

оптової торгівлі; Інші види діяльності, що відповідають меті діяльності Підприємства і 

здійснюються відповідно до чинного законодавства України.  

КРБП «Зеленбуд» обслуговує 594,61 га зеленої зони (парки, сквери, куточки 

відпочинку та інше), з яких 89,7 га зелені зони, які знаходяться в господарському віданні 

підприємства. Основною метою діяльності підприємства є догляд за зеленими 

насадженнями на території міста, виконання комплексу робіт з капітального, поточного 

ремонту об’єктів озеленення, висаджування дерев, кущів, квітів, косіння трави, поливання 

насаджень, обрізання та видалення дерев, формування кущів.  

Для оперативного виконання робіт з озеленення в кожному районі міста створені 

виробничі дільниці, а для забезпечення їх технікою утворена спеціалізована виробнича 

дільниця, де знаходиться автотракторна техніка та ремонтна база підприємства.  

Матеріально-технічна база підприємства довгий час знаходиться в експлуатації та є 

морально застарілою, а також не відповідає сучасним вимогам і новим технологіям 

створення та утримання зелених насаджень.  

На теперішній час існує нагальна потреба у зміцненні матеріально-технічної бази 

підприємства обладнанням, машинами, механізмами та автомобілями,  що дозволить у 

повній мірі задовольнити потреби підприємства.  

Отже, для підвищення ефективності роботи підприємства та з метою  перевезення 

інструменту та робітників до об’єктів, КРБП «Зеленбуд» потребує придбання за рахунок 

коштів від господарської діяльності автомобіль легковий загальний універсал у кількості 2 

-х одиниць. 

Обґрунтування обсягів закупівлі.  

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на 

основі фактичної наявності легкових автомобілів. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.  

Якісні характеристики визначено відповідно до особливостей легкового 

автомобіля. 

 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.  

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньо ринкового рівня цін, 

визначеного на базі комерційних пропозицій та становить: 1 956 000,00грн. з ПДВ. 

 


